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Metodické stanovisko ministra pro místní rozvoj č. 18 k Metodickému pokynu  
pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014–2020, verze 4, který 
je přílohou č. 7 Metodiky řízení programů v programovém období 2014–2020, ve věci 
ukončení realizace integrované strategie a podání Závěrečné zprávy o plnění ISg 

 

Popis situace a odůvodnění změn 

Metodické stanovisko č. 18 upravuje změny v Metodickém pokynu pro využití integrovaných 

nástrojů v programovém období 2014–2020, verze 4 (dále jen “MPIN“), jež spočívají v upřesnění podmínek 

pro ukončení realizace integrované strategie, jedná se o doplnění dosavadního výčtu stavů integrovaných 

projektů o stav PU30 (ve kterém se projekty nacházejí například v průběhu šetření podezření 

na nesrovnalost) a upřesnění termínu podání Závěrečné zprávy o plnění ISg.  

 
Metodické stanovisko  

Obsahem metodického stanoviska jsou tyto změny: 

V kapitole 10.3 Zpráva o plnění integrované strategie ITI, IPRÚ a CLLD jsou provedeny následující 

úpravy textu pátého až sedmého odstavce, zbytek textu kapitoly zůstává beze změny: 

„Realizace integrované strategie je ukončena v okamžiku, kdy všechny projekty navázané na příslušnou 

strategii jsou ve stavech PP42 nebo PP43, v některém negativním stavu, případně dlouhodobě trvale ve 

stavu PP40, pokud zůstávají nedořešeny finanční závazky mezi příjemcem a poskytovatelem, nebo ve 

stavu PU30, pokud projekt dříve prošel stavy PP42 nebo PP43..Závěrečnou zprávu o plnění ISg 

předkládá nositel IN Do 30 pracovních dnů ode dne v termínu podání pololetní Zprávy o plnění ISg 

následujícím ho po splnění uvedených podmínek pro ukončení realizace integrované strategie předkládá 

nositel IN Závěrečnou zprávu o plnění ISg. Struktura a obsah této Zprávy a proces administrace je stejný 

jako v případě řádné pololetní Zprávy o plnění ISg. 

  

Nositelé IN mají povinnost předkládat Zprávy o plnění ISg do doby, než budou všechny integrované projekty 

navázané na příslušnou strategii ve stavu PP42 nebo PP43, v některém negativním stavu, případně 

dlouhodobě trvale ve stavu PP40, pokud zůstávají nedořešeny finanční závazky mezi příjemcem 

a poskytovatelem, nebo ve stavu PU30, pokud projekt dříve prošel stavy PP42 nebo PP43, a to i po 

ukončení období způsobilosti výdajů, jež v souladu s čl. 65 obecného nařízení končí dne 31. 12. 2023 

(v případě EZFRV dne 31. 12. 2025).  

 

V případě, že všechny projekty navázané na příslušnou strategii jsou ve stavech PP42 nebo PP43, 

v některém negativním stavu, případně dlouhodobě trvale ve stavu PP40, pokud zůstávají nedořešeny 

finanční závazky mezi příjemcem a poskytovatelem, nebo ve stavu PU30, pokud projekt dříve prošel 

stavy PP42 nebo PP43, podává nositel Závěrečnou zprávu o plnění ISg.  Závěrečnou zprávu o plnění ISg 

předkládá nositel IN v termínu podání pololetní Zprávy o plnění ISg následujícím po splnění 

uvedených podmínek pro ukončení realizace integrované strategie. ve stanovené lhůtě 30 pracovních dnů 

ode dne následujícího po ukončení realizace integrované strategie. Nositel IN již není nadále povinen 

podávat Zprávy o plnění ISg popisující vývoj strategie v programovém období 2014-2020.“ 

 

 



 
 

  
MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR   •   Staroměstské náměstí 6, 110 00 Praha 1   •   tel.: +420 224 861 111   •     IČ: 66 00 22 22   •    www.mmr.gov.cz    •   

www.dotaceEU.cz  

 
2 

 
 

 

Další postup  

Změny vyplývající z metodického stanoviska č. 18 budou promítnuty do MPIN při závěrečné aktualizaci textu, 

jež je plánována ve 3. čtvrtletí 2025. 

Metodické stanovisko bude zveřejněno na webových stránkách (http://www.dotaceEU.cz). 

Účinnost  

Toto metodické stanovisko vstupuje v platnost a účinnost dnem podpisu příslušného dopisu ministra 

pro místní rozvoj, tj. 23. června 2025. 

 

 


